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Informace o školní družině – ponechají si rodiče – prosíme, pročtěte pozorně! 

Provoz ŠD: je ráno od 6:00 do 7:45 hod. – žák se dostaví nejpozději do 7:25 hod. Zvoňte na zvonek označený ranní, 

oznamte p. vychovatelce celé jméno žáka. Žák se převlékne v šatně a odchází na oddělení. Nesmí zůstat v šatně. Rodiče 

prvňáčků mohou první týden docházky vstupovat se žákem do šatny a pak ho přivést na oddělení. Jinak je vstup rodičů a 

dalších osob do budovy z hygienických a bezpečnostních důvodů zakázán. Pokud potřebujete hovořit s p. vychovatelkou, 

ohlaste se telefonkem. Odpoledne končí provoz: pondělí, úterý, středa a čtvrtek v 17:30 hod., pátek v 17:00 hod. 

Odchody ze ŠD: jsou možné pouze v níže uvedené časy, aby nedocházelo k narušování činnosti na odděleních.  

➢ ihned po vyučování, po obědě, až do 14:00 hod. neomezeně 

➢ od 15:00 – do 17:30 hod. (pá 17:00 hod.) neomezeně 

V době od 14:00 - 15:00 hod. žáky nelze uvolnit, neboť chodíme na vycházky. Budova ŠD je opatřena kamerovým 

systémem – vychovatelky sledují příchody a odchody na monitorech. 

Pokud budete mimořádně vyzvedávat dítě na školním hřišti dříve než v 15:00 hod., musí mít s sebou aktovku! 

Vychovatelky se nemohou vzdalovat ze hřiště ani půjčovat dětem klíče od budovy ŠD či školy. 

Žáci jsou uvolňováni na základě elektronického čipového systému pouze pověřeným osobám, které uvede zákonný 

zástupce do „Přihlášky ŠD“. 

Čipový systém: po označení čipem se objeví tyto možnosti: oběd, hřiště, vycházka, tělocvična, ve škole, oddělění v ZŠ 

(žáci, kteří mají oddělení ve škole a přesouvají se do budovy ŠD až v 15:00 hod.), není ve družině (žák není ten den ve 

škole), není čas k vyzvedávání (čas 14:00 – 15:00 hod.), kroužek (žák je na kroužku – musíte odčipnout, až si žáka 

převezmete po kroužku, ne dříve, jinak žák zůstane v systému! Když vyzvedáváte dítě, musíte nejprve odčipnout! (Jedná 

se např. o situaci, pokud dítě vyzvedáváte na hřišti) 

Zvonky budou používány pouze v případech: 

➢ Žáci jdou do ranní ŠD (zvonek ranní) 

➢ Potřebujete mluvit s paní vychovatelkou 

POKUD DOJDE K SELHÁNÍ SYSTÉMU, TAK PLATÍ TYTO PRAVIDLA 

➢ Žáka si zavoláte telefonkem 

➢ Uvádějte vždy celé jméno žáka a třídu, aby nedošlo při možné shodě jmen k záměně 

➢ Vždy vyčkejte před budovou až do příchodu žáka a nikam neodcházejte 

➢ Poučte své děti, že nemohou odejít s neznámou osobou 

➢ Od 15:15 do 17:30 hod. jsou žáci soustředěni do jednoho oddělení – zvonek označený KONEČNÁ. 

Je povinností rodičů a zákonných zástupců vyzvednout žáka do skončení provozu – do 17:30 hod. (po, út, st, čt), v pátek 

do 17:00 hod. 

Z důvodu bezpečnosti dětí je nutné tyto pokyny dodržovat! 

Přihláška do ŠD: vraťte obratem řádně vyplněnou – nesmí chybět podpisy zák. zástupců, odchody rozepište na každý 

den, včetně zápisu sám nebo s doprovodem a uveďte, s kým bude žák odcházet. Uveďte vždy celá jména všech osob, 

které budou dítě vyzvedávat. Změny v odchodech během roku oznamte vždy písemně na volném listu papíru p. 

vychovatelce. Zakládají se k „Přihlášce do ŠD“. Uveďte kontakt/telefonní číslo/ na další osobu, která by v případě 

potřeby, nejsou-li k zastižení rodiče, zákonní zástupci, mohla Vaše dítě vyzvednout ze ŠD. 

Omluvenky: v případě jiného odchodu ze ŠD, než je uvedeno v „Přihlášce do ŠD“ musíte řádně vyplnit omluvný list. 

Omluvný list dostanete na začátku školního roku od p. vychovatelky. Omluvný list si doma rozkopírujte. Vždy musí být 

uvedené celé jméno žáka, čas odchodu a způsob odchodu (sám, s doprovodem – jméno osoby, která vyzvedne dítě). Bez 

výše uvedených náležitostí je omluvenka neplatná a žák nebude uvolněn. 

Telefonické žádosti o uvolnění žáků ze ŠD nejsou z bezpečnostních důvodů povoleny. Pokud žák omluvenku nebude 

mít, oznámíme rodičům, zákonnému zástupci, kteří si musejí dítě vyzvednout osobně. 
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Zdravotní problémy: uveďte na zápisním lístku (alergie, diety, užívání léků, omezení sportovní činnosti, záchvaty atd.) 

případně informujte ještě osobně p. vychovatelku. Prosíme přinést do ŠD okopírované kartičky zdravotní pojišťovny (z 

důvodu účasti na výletech konaných ŠD). 

Obědy: žáci nosí denně kartičku. V případě onemocnění žáka si obědy odhlásí rodiče do 7:00 hod. osobně nebo 

telefonicky na čísle 466513020, jinak oběd propadá. V první den nepřítomnosti lze oběd také vyzvednout. 

Změny: je povinností rodičů ihned nahlásit změny bydliště, telefonních čísel (abychom Vás mohli v případě potřeby 

rychle kontaktovat). 

Potřeby do ŠD: oblečení na sportovní činnost a pobyt na hřišti, obuv na přezutí – obojí řádně podepsané a v sáčcích 

(nejlépe látkových), 1 balení papírových kapesníků.  

Do ŠD nepatří cenné věci, velké obnosy peněz, mobilní telefony – za ztrátu neručíme! 

 

Email:    

tereza.peskova@zsstefanikova-pce.cz 

dora.faltusova@zsstefanikova-pce.cz 

monika.hirschlova@zsstefanikova-pce.cz 

marketa.jehlickova@zsstefanikova-pce.cz 

jana.pavlikova@zsstefanikova-pce.cz 

leona.herzanova@zsstefanikova-pce.cz 

 

 

Telefon do ŠD: 466 501 706 

                           607 054 068 

Mobil ŠD: 702 297 937 na toto číslo se nedovoláte, slouží pouze pro volání vychovatelek rodičům – zadejte si do svého 

mobilu, v případě volání budete vědět, že se jedná o telefonát ze ŠD. 

Úplata za ŠD: je 300 Kč/měsíc bez ohledu na délku pobytu či nepřítomnosti v zařízení. Platba probíhá bezhotovostně ve 

dvou splátkách. Dodržujte prosím tato dvě splátková období tak, jak je níže uvedeno. 

Pokud nebude platba provedena do data splatnosti, může být žák vyloučen ze ŠD. 

1. ZÁŘÍ až PROSINEC > 1200 Kč – SPLATNOST DO 20. ZÁŘÍ 

2. LEDEN až ČERVEN > 1800 Kč  - SPLATNOST DO 20. LEDNA  

Číslo účtu: 2696849/0300 

Platební předpis pro uhrazení ŠD naleznete v aplikaci Bakaláři, záložka PLATBY/ PRAVIDELNÉ PLATBY (zobrazí se 

pouze ve webové aplikaci na PC) 

Zájmové kroužky:  

plavání - pondělí 15:30 – 17:20 hod. návrat k ŠD, 16:45 hod. možnost vyzvednout dítě v lázních 

orientální tanec – pondělí 15:15 – 16:15 hod. 

keramika – úterý 15:15 – 16:15 hod.  

deskové hry – úterý 15:15 – 16:15 hod.  

keramika – středa – 15:15 – 16:15 hod. 

lezecká stěna – středa 14:30 – 15:30 hod. 

pohybové hry – čtvrtek 15:15 – 16:15 hod. 

šikovné ručičky – čtvrtek 15:15 – 16:15 hod.               

Změna kroužků (cena, čas) vyhrazena. Bude upřesněno v září. Kroužky se platí na pololetí. 
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